

---

## **В Красноярске завершено расследование уголовного дела по обвинению бывшего директора ОАО «Птицефабрика Бархатовская» в злоупотреблении должностными полномочиями**

Вторым управлением по расследованию особо важных дел ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора ОАО «Птицефабрика Бархатовская». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов, поступивших из УФСБ России по Красноярскому краю.

Следствием установлено, что директор ОАО «Птицефабрика Бархатовская», используя служебное положение, принимал фактическое участие в руководстве и управлении финансово-хозяйственной деятельностью аффилированной организации - ООО «Алеман».

Реализуя преступный умысел, в период с октября 2016 года по ноябрь 2022 года по указанию обвиняемого птицефабрика осуществляла продажу куриных яиц ООО «Алеман» по значительно заниженной стоимости – ниже себестоимости его производства для дальнейшей реализации организацией по рыночной цене.

В результате неправомерных действий обвиняемого ОАО «Птицефабрика Бархатовская» нанесен ущерб более 2 миллионов рублей.

В ходе следствия бывший директор птицефабрики признал вину в полном объеме и возместил причиненный ущерб. Ему избрана мера пресечения в виде запрета определенных действий.

В настоящее время уголовное дело направлено в прокуратуру для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд для рассмотрения по существу.

12 Апреля 2024

---

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1874808>